

## Executive Council

Eighty-eighth session  
Puerto Iguazú, Argentina, 6-8 June 2010  
Provisional agenda item 4(b)

CE/88/4(b) corr.  
Madrid: 24 May 2010  
Original: English

REPORT ON THE IMPLEMENTATION OF THE  
ORGANIZATION'S GENERAL PROGRAMME OF WORK  
FOR THE PERIOD 2010-2011

Corrigendum

On page 7, paragraph 28, the sentence:

*"Official visits took place in the following countries and territories: Burkina Faso, China, Egypt, France, Germany, Hong Kong, Italy, Kenya, Macao, Morocco, Russian Federation, Serbia, Seychelles, and United Kingdom."*

should read:

*"Official visits took place in the following countries and territories: Burkina Faso, Chile, China, Colombia, Cuba, Egypt, France, Germany, Hong Kong, Italy, Jamaica, Kenya, Macao, Morocco, Panama, Puerto Rico, Russian Federation, Serbia, Seychelles, and United Kingdom. "*